

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM SUCESSO DO SUL – PR.
ERRATA
REF. A HOMOLOGAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 11/2017

Tendo em vista erro de digitação do valor unitário, valor total do ITEM 1 e valor total homologado da licitação, do Termo de "Homologação e Adjudicação – Pregão Presencial nº 11/2017", publicado no Jornal Diário do Sudoeste edição nº 6857, do dia 30.03.2017, do Diário Oficial dos Municípios do Paraná – DOMP/AMP, edição nº 1223, do dia 30.03.2017, bem como no site do Município na internet (www.bomsucessodosul.pr.gov.br), no dia 29.03.2017. Então:

Onde se lê:

ITEM	DESCRIÇÃO	QUANTIDADE	UNID.	VALOR UNI. MÁX. R\$	VALOR TOTAL MÁX. DO ITEM R\$
1	Combustível, tipo Óleo Diesel S-10, em conformidade com os padrões exigidos pela Agência Nacional de Petróleo [ANP].	50.000	LITRO	2,80	140.000,00

e,

VALOR TOTAL HOMOLOGADO DA LICITAÇÃO: R\$ 188.000,00 (Cento e oitenta e oito mil reais)

Leia-se:

ITEM	DESCRIÇÃO	QUANTIDADE	UNID.	VALOR UNI. MÁX. R\$	VALOR TOTAL MÁX. DO ITEM R\$
1	Combustível, tipo Óleo Diesel S-10, em conformidade com os padrões exigidos pela Agência Nacional de Petróleo [ANP].	50.000	LITRO	2,63	131.500,00

e,

VALOR TOTAL HOMOLOGADO DA LICITAÇÃO: R\$ 179.500,00 (cento e setenta e nove mil e quinhentos reais).

Bom Sucesso do Sul, 31 de Março de 2017.

Bruna Manfroi
Presidente da Comissão de Licitações e Pregoeira